

# black room

Του Γιώργου Σταυρουλάκη



## Αγώνες με Ελληνικό ενδιαφέρον

### ΓΚΛΑΪΝΣΤΒΙΛ ΡΑΪΝΤ ΜΑΤΖΙΚ...

Αν και δεν κατάφερε να διασπάσει την αμυντική διάταξη της Χάιντουκ, χάνοντας πέναλτι και στέλνοντας τρεις φορές την μπάλα να χτυπήσει στα δοκάρια των αντιπάλων, η Γκλάϊνστβιλ Ράιντ Μάτζικ μετά από λευκή ισοπαλία στο Hurstville Oval παραμένει στην κορυφή της βαθμολογίας με 2 βαθμούς διαφορά από το Μάουντ Ντρουίτ και έναν αγώνα λιγότερο. Η Ελληνική ομάδα που στερήθηκε τις υπηρεσίες των Λόιντ, Φωτιάδη και Κερ είχε την υπεροχή σε όλη την διάρκεια του αγώνα αλλά δεν κατάφερε να εκπορθήσει την αντίπαλη εστία.

**ΣΤΑΝΜΟΡ ΧΟΓΚ...** Ακόμη μια μεγάλη όσο και ύψιστη βαθμολογική σημασία νίκη απέσπασε η Στάνμορ Χογκ στο Arlington Oval και έχει πλέον βάσιμες ελπίδες να αγωνιστεί στα πλέι οφ. Η ομάδα του Γιώργου Παραδείση με τέρματα των Μπιβιάνο (25'), Ν. Φιλίππου (39') και Ρίμερ (83') νίκησε με 3-2 το Σπίριτ και σταθεροποιήθηκε στην 6η θέση του βαθμολογικού πίνακα της 1ης Κατηγορίας ΝΝΟ.

**ΜΠΑΝΚΣΤΑΟΥΝ ΛΑΪΟΝΣ...** Νίκησε η ομάδα του Τζορτζ Νόρα χάρις σε ένα υπέροχο τέρμα που πέτυχε ο Ρόμπι Μιλέσκι στο 57' και τον Τζ. Σάμα στο 67' και με έναν αγώνα λιγότερο και δύο βαθμούς πίσω από τους πρωτοπόρους Νόρθεν Τάιγκερς, ατενίζει με αισιοδοξία την πρώτη θέση του βαθμολογικού πίνακα που οδηγεί στο Πρέμιερ Λιγκ.

### ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Μπανκστάουν - Μάουντις Ουόντερερς 3-1

Μπανκστάουν Λάιονς - Σπίριτ FC 2-1  
Στάνμορ Χογκ - Πανεπιστήμιο ΝΝΟ 3-2

Χέρστβιλ ΖΦΚ - Γκλάϊνστβιλ Ράιντ Μάτζικ 0-0

Μπέλμορ - Μάουντις Γιουνάιτεντ Λούντενχαμ Γιουνάιτεντ - Μινώταυρος 2-0

## Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ...

# έβρεξε γκολ!!!

Τι αγωνιστική κι αυτή!! Όσο το πρωτάθλημα του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ πλησιάζει προς τα πλέι οφ, τόσο ποιο συγκλονιστικό και ενδιαφέρον γίνεται. Τι σκορ ήταν αυτά που επετεύχθησαν στην 15η αγωνιστική, με πρώτο και ..πικρότερο αυτό της εμφατικής εξάρης που φιλοδώρησαν οι Λύκοι τους Κροάτες, στο John Crehan Park. Αλλά και η τεσσάρα των Σέρβων στο Cromer Park εναντίων του Μένλι ήταν απρόσμενη.

Το τεχνικό δίδυμο Τσεκέντ- Παπουτσιά για μια ακόμη φορά έκανε το θαύμα του. Ανέτρεψε για μια ακόμη φορά ένα εις βάρος του σκορ στον ουσιαστικά εκτός έδρας αγώνα που έδωσε στο υποτιθέμενο εντός έδρας παιχνίδι, εναντίον του Μαρκόνη. Οι κυπελλούχοι Καρχαρίες με νωπούς ακόμη τους πανηγυρισμούς και τις επιβλητικές τους νίκες στον τελικό του Waratah Cup εναντίον του Μένλι, έπεσαν επάνω στο Ροκντάπλ, την καλοκουρδισμένη ομάδα του Μαρκ Ρούνταν και οι ελπίδες να συνεχίσουν στα πλέι οφ είναι απειροελάχιστες πλέον. Οι Σανς νίκησαν κατά κράτος τους Σαρκς στέλνοντάς τους στο βάθος της βαθμολογίας. Για μία ακόμη φορά απέτυχαν οι Ρωμαίοι του Τόνι Ρεσίτι να υποτάξουν τους ουραγούς της βαθμολογίας Παρραμάττα FC στο Lambert Park, ενώ στα τελευταία λεπτά αγωνιζόμενοι με ένα παίκτη λιγότερο κινδύνευαν ακόμη και με ήττα. Το ντέρμπι του Μπλακτάουν έληξε με νίκη υπέρ του Σίτι απέναντι στους Σπαρτιάτες που δεν μπόρεσαν να δουν της συμπολίτσια ομάδα στα μάτια σε όλη την διάρκεια του αγώνα.

### Οι Σπαρτιάτες των Παπουτσιά-Τσεκέντ

Πρώτο θέμα μας στην εβδομαδιαία ανασκόπηση των αγώνων του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ, είναι το θαύμα του Σίδνεϊ Ολύμπικ. Της ομάδας που ξεπερνά την ανυπαρξία της διοίκησης ΦΑΝΤΑΣΜΑ, τα χίλια δύο προβλήματα που η ανήμπορη να δώσει λύσεις διοίκηση της Ελληνικής ομάδας έχει δημιουργήσει. Τα πάντα όλα ξεπερνά με ηρωικές προσπάθειες, η τεχνική ηγεσία των Πίτερ Τσεκέντ και Παπουτσιά μαζί με τους ποδοσφαιριστές της πρώτης ομάδας. Αυτή η ομάδα δεν καταλαβαίνει τίποτα. Πέντε προπονήσεις σε τέσσερις εβδομάδες λόγω έλλειψης αθλητικών εγκαταστάσεων. Χωρίς έδρα αναγκαστικά να παίζουν όλα τα τελευταία εντός έδρας παιχνίδια .. εκτός. Έξι αγώνες πίσω στις οικονομικές υποχρεώσεις της η διοίκηση προς στους ποδοσφαιριστές και με τόσα άλλα προβλήματα που δημιούργησαν τη σεζόν αυτή οι «άφαντοι» διοικούντες, η πρώτη ομάδα προχωρά σταθερά με θετικά βήματα, αρχικά σταθερο-

ποιώντας μια θέση στην πεντάδα της κορυφής και κατόπιν διεκδικώντας τους δύο εναπομείναντες τίτλους της σεζόν.

**Ποδοσφαιριστής** της Ελληνικής ομάδας που θέλουμε να κρατήσουμε την ανωνυμία του για προφανείς λόγους, είχε δηλώσει πριν από καιρό στον ΚΟΣΜΟ, μετά τον θρίαμβο εναντίον των Μπλακτάουν Σπάρτανς. «Εμείς είμαστε οι πραγματικοί Σπαρτιάτες και σε μας ανήκει αυτό το όνομα. Αυτά τα τόσο αρνητικά που συμβαίνουν στον σύλλογό μας της χρονιά αυτή, μόνο οι 300 Σπαρτιάτες του Λεωνίδα μπορούσαν να ξεπεράσουν. Κι εμείς είμαστε μόλις είκοσι μαζί με τους δύο προπονητές μας Τσεκέντ και Παπουτσιά. Πιστεύω ότι οι φίλοι της ομάδας μας, να έχουν καταλάβει πόσο αγαπάμε τον σύλλογο μας. Έχουν καταλάβει ότι παίζουμε για την φανέλα. Έχουν καταλάβει ότι οι περισσότεροι από εμάς έχουν ξεπεράσει τα όρια τους. Όσο για προπονήσεις, αυτό κοντεύει να γίνει πολυτέλεια πλέον στην ομάδα μας. Σε ποιο ποδοσφαιρικό χώρο να προπονηθούμε που οι περισσότεροι είναι ακατάλληλοι λόγω καιρικών συνθηκών. Αλλά και αν προπονούμαστε, αυτό γίνεται σε άθλιους αθλητικούς χώρους, χωρίς τις βασικές ανέσεις και με κίνδυνο της σωματικής μας ακεραιότητας»

**Στην ερώτησή μας** αν βλέπει με αισιοδοξία το μέλλον, ο ποδοσφαιριστής απάντησε... «Αυτήν την χρονιά θα το παλέψουμε με όλες μας τις δυνάμεις. Για τους εαυτούς μας τη φανέλα που φοράμε, τους λίγους έστω φιλάθλους που μας ακολουθούν πλέον. Θα κάνουμε ότι μπορούμε για να σηκώσουμε και πάλι κούπα» Για να καταλήξει ... «Δεν νομίζω άλλη ομάδα να μπορούσε να ανταπεξέλθει σε τόσο δύσκολες καταστάσεις. Θα πρέπει να το πω και να το γνωρίζουν όλοι. Την αξιόλογη μέχρι στιγμής πορεία μας μέσα από τόσες αντίξοες συνθήκες κατά ένα μεγάλο λόγο τις οφείλουμε στους προπονητές μας. Κάνουν μεγάλες προσπάθειες, μας κρατούν ενωμένους, πιστεύουν σε μας όπως εμείς σε αυτούς. Λίγοι στη θέση τους θα παρέμεναν και θα συνέχιζαν. Οι περισσότεροι θα τα είχαν παρατήσει εδώ και πολύ καιρό»

**Όσο αφορά τώρα** τον αγώνα εναντίον του Μαρκόνη, η Ελληνική ομάδα και αυτή τη φορά ευτύχησε να έχει

### ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 15ης ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΠΡΕΜΙΕΡ ΛΙΓΚ

Μένλι Γιουνάιτεντ - Μπόνιρινγκ 1-4 (Matthew Sim 79m) (Robert Younis 7m/60m, Alex Canak 27m/92m)

Σάουθ Κόστ Γουλφς - Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ 6-3

(Ζούκο 8'/70'/79', Τζάγκο 10', Ρόμπινσον 37') (Μπαρκουσιρ 44', Πάβλοβικ 54', Μπάρακ 74')

Σάθερλαντ Σαρκς - Ροκντάπλ Σανς 1-2

(Τσαταλιός 76') (Γιουροσεβσκι 51', Κβετανόβσκι 83')

Σίδνεϊ Ολύμπικ - Μαρκόνη Στάλιονς 2-1

(Ελάσι 9') (Χάινταρ 65', Χ. Τριάντης 85')

ΑΠΙΑ Λάικαρντ - Παρραμάττα FC 0-0

Μπλακτάουν Σίτι - Μπλακτάουν Σπάρτανς 2-1

(Ρούνι 6', Γιαμαούτσι 80') (Κόντεκ 88')

